
INSTRUCCIONES
2022-02-2494100051

KIT DE MONTAJE CAJA SUPERIOR

INFORMACIÓN GENERAL
Tabla 1. Información general

Nivel de habilidad(1)Herramientas sugeridasKits

Gafas de seguridad, llave dinamométrica53000800
(1) Es necesario apretar al valor del par de apriete u otras herramientas moderadas y técnicas

CONTENIDOS DEL KIT

11

8

Special-case halo options:
For busy background instancesStandard Callout

1
9

7
1

1

1

2

3

4

4

3

5

6

1

10

12

11

1493240

Figura 1. Contenido del kit: Montaje de caja superior

1 / 6Muchas piezas y accesorios de Harley-Davidson se han fabricado con plástico y metales que se pueden
reciclar.

94100051

Deseche los materiales de forma responsable.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=es_ES&ref=94100051


Tabla 2. Contenido del kit: Montaje de caja superior
Verifique que todos los contenidos estén presentes en el equipo antes de instalar o quitar elementos del vehículo.

NotasN.º de piezaDescripciónCanti-
dad

Ar-
tícu-
lo

10200924Tornillo con cabeza de botón de reborde,
M6 x 1.0 x 1681

Pieza del kit de servicio (N.º de pieza
53000902)53000800_17Arandela, plana, M642

Pieza del kit de servicio (N.º de pieza
53000902)53000800_12Arandela, plástico83

Pieza del kit de servicio (N.º de pieza
53000902)53000800_09Lámina de plástico84

Pieza del kit de servicio (N.º de pieza
53000902)53000800_27Arandela, a medida, M1045

53000850Placa superior16

No se da servicio individualmente53000918Tope17

10201265Tornillo de reborde hexagonal M8 x 6028

12400219Espaciador29

10201294Tornillo de reborde hexagonal M8 x 30210

10201050Tornillo con cabeza de botón de reborde,
M6 x 1.0 x 10111

No se da servicio individualmente53000844Pieza de soporte de montaje112

GENERALIDADES
Modelos
Para obtener información sobre la compatibilidad de los
modelos, vea el catálogo de venta al detalle de Piezas y
accesorios (Piezas y accesorios) (piezas y accesorios) o la
sección Piezas y accesorios en www.harley-davidson.com .

Compruebe que se esté usando la versión más actual de la
hoja de instrucciones. Está disponible en: h-d.com/isheets

Contacte con el Centro de soporte para clientes de
Harley-Davidson al 1-800-258-2464 (solamente EE. UU.) o al
1-414-343-4056.

Requisitos de instalación
¡ADVERTENCIA

La seguridad del motociclista y del pasajero dependen de
la instalación correcta de este kit. Use los procedimientos
correspondiente delManual de servicio. Si el procedimiento
no está dentro de sus capacidades o si no tiene las
herramientas correctas, pida a un concesionario
Harley-Davidson que realice la instalación. La instalación
incorrecta de este kit podría resultar en lesiones graves o
la muerte. (00333b)

NOTA
Esta hoja de instrucciones hace referencia a la información del
Manual de servicio. Para esta instalación, se requiere un
Manual de servicio para la motocicleta de este modelo del año
y modelo y está disponible en:

• Un concesionario Harley-Davidson.

• El Portal de información de H-D Service, un acceso por
suscripción disponible para la mayoría de los modelos de
2001 y posteriores. Para obtener más información, consulte
Preguntas frecuentes sobre suscripciones .

PREPARACIÓN
1. Vea la Figura 2. Retire el asiento trasero (1) y el asiento

(2). Vea el manual de servicio.

2 / 6 94100051

http://www.harley-davidson.com
https://www.harley-davidson.com/isheets
https://serviceinfo.harley-davidson.com/sip/service/document/index?reference=SUBSUPPORT_FAQ


2

1

1494621

Asiento trasero1.
Asiento delantero2.

Figura 2. Asiento

EXTRACCIÓN
NOTA

El arnés de luz trasera y el cable de cierre están unidos al
asidero con correas de cable.

1. Vea la Figura 3. Retire los tornillos de la base del asidero
(3).

2. Vea la Figura 4. Retire y deseche las correas de cables
(2).

3. Vea la Figura 4. Retire la luz trasera (3).

a. Desconecte el conector de la luz trasera (5)

b. Vea la Figura 3. Quite los tornillos (1).

4. Vea la Figura 4. Retire el cierre del asiento (6).

a. Vea la Figura 3. Retire los tornillos del asiento (2).

5. Vea la Figura 4. Retire el asidero (1) de la base del asidero
(7).

a. Retire el tornillo del asidero (4).

6. Vea la Figura 5. Taladre los agujeros de separación (1).

a. Taladre cuatro agujeros piloto.

3 mm (0.125 in)

b. Taladre cuatro agujeros.

20 mm (0,787 in)

3

1

2

4

5

1 1

1494387

Tornillo de luz trasera (3)1.
Tornillo del pestillo del asiento (2)2.
Retire la base del asidero (4)3.
Asidero4.
Base del asidero5.

Figura 3. Agarradera

1

7

2

2
4

5
6

31494388

Asidero1.
Correa de cables (4)2.
Luz trasera3.
Tornillo del asidero (5)4.
Conector de la luz trasera5.
Pestillo del asiento6.
Base del asidero7.
Figura 4. Desmonte la base del asidero

94100051 3 / 6



1

1494389

Agujero de 20 mm (4)1.
Figura 5. Agujeros de la base del asidero

INSTALACIÓN
1. Vea la Figura 4. Instale el pestillo del asiento (6).

a. Vea la Figura 6. Instale los tornillos del pestillo del
asiento (3). Ajuste.
Par: 8–10 N·m (5,9–7,4 ft-lbs) Tornillos del pestillo
del asiento

2. Vea la Figura 4. Instale la luz trasera (3).

a. Vea la Figura 6. Instale los tornillos de la luz trasera
(2). Ajuste.
Par: 7–9 N·m (5,2–6,6 ft-lbs) Tornillos de luz trasera

b. Conecte el conector de la luz trasera (5)

3. Vea la Figura 4. Cable del pestillo del asiento de ruta y
arnés de luz trasera. Asegúrelo con correas de cables
nuevas (2).

4. Vea la Figura 6. Instale la base del asidero(1).

a. Instale los tornillos de la base del asidero (4). Ajuste.
Par: 28,5–32,5 N·m (21,0–24,0 ft-lbs) Tornillos de la
base del asidero

5. Vea la Figura 8. Instale el parachoques (2) y el tornillo (1)
al soporte de montaje (3).

a. Apriete el tornillo (1).
Par: 9–11,5 N·m (6,6–8,5 ft-lbs) Tornillo del
parachoques

6. Vea la Figura 7. Instale los espaciadores (2) en la base
del asidero (1).

7. Vea la Figura 8. Instale la pieza de soporte de montaje (3).

a. Instale los tornillos (4, 5) sin apretarlos.

b. Vea la Figura 9. Instale la base del asidero en los
tornillos del soporte de montaje (5). Ajuste.
Par: 9–11,5 N·m (6,6–8,5 ft-lbs) Base del asidero a
los tornillos del soporte de montaje

c. Vea la Figura 8. Apriete los tornillos (4, 5).
Par: 32,5 N·m (24,0 ft-lbs) Tornillos de la pieza de
soporte de montaje

8. Vea la Figura 10. Instale el asidero(2).

a. Instale los tornillos (1) en ambos lados, sin apretarlos.

b. Vea la Figura 9. Instale la base del asidero a los
tornillos del asidero (4).

c. Apriete todas las tuercas.
Par: 7–8 N·m (5,2–5,9 ft-lbs) Tornillos del asidero

9. NOTA
Siga la especificación del par de torsión para la
instalación de la placa superior. La caja superior se
moverá algo de lado a lado por diseño. El
incumplimiento de las instrucciones podría provocar
daños en los componentes.

Vea la Figura 11. Instale la placa superior.

a. Instale arandelas personalizadas (6), arandelas de
plástico (5) y láminas plástico (4) en el soporte de
montaje (7).

b. Instale la placa superior (8).

c. Instale láminas de plástico (4), arandelas de plástico
(3), arandelas planas (2) y tornillos (1).

d. Apriete los tornillos (1).
Par: 9,5 N·m (7,0 ft-lbs) Tornillos de la placa superior

1

4

2

2

3

1494390

Base del asidero1.
Tornillo de luz trasera (3)2.
Tornillo del pestillo del asiento (2)3.
Retire la base del asidero (4)4.
Figura 6. Instale la base del asidero

4 / 6 94100051



1

2

2

1494391

Base del asidero1.
Espaciador (2)2.

Figura 7. Espaciadores

3

4

5

2

1

6

1494392

Tornillo1.
Tope2.
Pieza de soporte de montaje3.
Tornillo M8 x 60 (2)4.
Tornillo M8 x 30 (2)5.
Base del asidero6.

Figura 8. Soporte de fijación

4

55

2

4
3

11494393

Pieza de soporte de montaje1.
Tope2.
Tornillo3.
Base del asidero al tornillo del asidero (2)4.
Base del asidero al tornillo del soporte de montaje
(2)

5.

Figura 9. Tornillos de montaje trasero

1

1 2

3

1494746

Tornillo (2)1.
Asidero2.
Base del asidero3.

Figura 10. Asidero

94100051 5 / 6



1

5

3

4

7

6

8

2

1494394

Tornillo (4)1.
Arandela plana (4)2.
Arandela de plástico (4)3.
Lámina de plástico (8)4.
Arandela de plástico (4)5.
Arandela personalizada (4)6.
Pieza de soporte de montaje7.
Placa superior8.

Figura 11. Elementos de la placa de matrícula

Finalización
1. Vea la Figura 2. Instale el asiento (2) y el asiento trasero

(1). Después de instalarlo, tire del asiento hacia arriba para
comprobar que esté bien sujeto. Vea el manual de servicio.

6 / 6 94100051


	INFORMACIÓN GENERAL
	CONTENIDOS DEL KIT
	GENERALIDADES
	Modelos
	Requisitos de instalación

	PREPARACIÓN
	EXTRACCIÓN
	INSTALACIÓN
	Finalización

